Jluneapna ajirebpa M aHAJIUTHYKA T€OMeTpPH]ja
cenrembap 3 2020.

. [5] Jedunncarn caenehe mojmone (1.1-1.3)

1.1 Tpar marpure.

1.2 ComcrBena BpegaocT JinneapHor oneparopa L : V — V.

1.3 CkajapHE MPOM3BOI BEKTOPCKOT TPOCTOPA.

1.4 JlwHeapHM OMOTAY CKyTIa BEKTODPA {V1, V2, . . . , U } BEKTOPCKOT TipocTopa V' je BeKTOpckH moTmpocTop ox V. JlokazaTw.

1.5 Cawune mMarpuile UMajy UCTH KAPAKTEPUCTUIHH TOJUHOM. JloKazarwu.

-4 0 6
. [5] OmpenuTn KapaKTEPUCTHYHN ¥ MUHUMAJHW TOIWHOM MaTpuile A = 6 2 —6
-3 0 5

Wcnuraru ga jiu je marpuna A civdHa AUjaroHalHO] M y Cay4ajy na jecre, Hahu 6ap jeany mHBepTHOMIHY Marpuiy P u
nujaronamnuy D rako ga je A= PDP~'. Oupemuru A", n € N.

. [5] Heka cy U u V BekTOopcKm normpoctopu BeKTopekor mpocropa Ri[x] = {a + bz + ca® + dx3|a, b, ¢, d € R}, taxksu na je
U= Quy,uz) u V= Q(v1,v2,v3), oae je u; = 2% +2z,us = 22+ 1,01 = 2> + 2% + 2+ 1,09 = 23 + 2 mw v3 = 1. Oxapeaurn
Oap mo jemmy 6azy u mumensujy 3a U, V.U +V, U NV

-2 -2 -2
r =Y _Z nq:2r=y,3x = z.

. [5] Onmpemurn Melhycobuu momokaj MpaBux p : 5 1

x
. [5] Oupenuru oproronasnny upojekuujy rauke A(0,1,0) ka0 U OPTOrOHAJIHY [POjEKLK]y LIPABE P : = =
Ha paBaH o : ¢ — 2z =4

. [5] Heka cy U mw W pasHM ceIMOTVMEH3MOHW TOTIPOCTOPH BEKTOPCKOr mpocropa V' amumensuje 9. Ogapemntn moryhe
Bpenuoctu 33 dimU N W. Haectn npumep 3a CBaKy O BPEIHOCTH.

CPERHO!
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Wcnurarw ma ju je marpuria A ciwdHa AUjaroHAIHO] W y CIydajy na jecte, nahu 6ap jenny wHBepTUOWIHY MaTpuily P n
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